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K U S C H E L W E I C H

G R Ö S S E
18

M A T E R I A L
•	 Merino-Wollgarn 

(100 % Merinowolle, 
LL ca. 85 m/50 g)  
in Apfelgrün, 50 g, 
und in Natur, 25 g

•	 Stricknadeln 3,0 mm

•	 Nadelspiel 3,0 mm

•	 Häkelnadel 3,0 mm

•	 2 Maschenmarkierer

M A S C H E N P R O B E
Glatt rechts  
mit Nd 3,0 mm  
28 M und 36 R 
= 10 cm x 10 cm

Kraus rechts  in  Runden
1 Rd rechte M, 1 Rd linke M im Wechsel str.

Kraus rechts  in  Reihen
Alle M re str.

Glat t  rechts  in  Runden
Alle M rechts str.

Grundmuster
1. R (Apfelgrün): Rechte M str.
2. R (Apfelgrün): Rechte M str.
3. R (Natur): Rdm, 1 M rechts, * 1 M rechts, 
dabei eine R tiefer stechen, 1 M rechts, ab * 
fortlaufend wdh, Rdm.
4. R (Natur): Rechte M str.
5. R (Apfelgrün): Rdm, * 1 M rechts, dabei 
1 R tiefer stechen, 1 M rechts, ab * fortlau-
fend wdh, Rdm.
Die 2.-5. R fortlaufend wdh.

Anleitung
Mit der Sohle beginnen, dafür mit den 
Stricknd 34 M in Apfelgrün anschl und 
kraus rechts str.
2. R (Zunahme-R): Rdm, 1 M aus dem 
Querfaden rechts verschränkt zunehmen, 
15 M rechts, Maschenmarkierer platzieren, 
1 M zunehmen, 2 M rechts, 1 M zunehmen, 
Maschenmarkierer platzieren, 15 M rechts, 
1 M zunehmen, Rdm. 

Die Zunahme-R noch 6x in jeder 2. R wdh, 
dabei die Zunahmen jeweils nach der  
Rdm, nach dem ersten Maschenmarkierer, 
vor dem zweiten Maschenmarkierer und 
wieder vor der Rdm arb = 62 M.
Weiter 3 cm im Grundmuster str, dabei mit 
der 5. R des Rapports enden.
Nun in Apfelgrün die M auf der Rückseite 
wie folgt einteilen: Rdm, 25 M links, 10 M 
rechts, 25 M links, Rdm. Für das Fußblatt 
wie folgt str:
1. R (Hinr): Rdm, 34 M rechts str, 2 M rechts 
verschränkt zusammenstr, die Arbeit wen-
den.
2. R: 8 M rechts str, 2 M rechts verschränkt 
zusammenstr, die Arbeit wenden. 
Die 2. R noch 25x wdh.
Nun alle M auf das Ndspiel verteilen, zur 
Rd schließen und 2 Rd rechte M str. In  
der folgenden R fortlaufend 2 M rechts  
zusammenstr und 1 U arb. Weiter 8 Rd 
kraus rechts und 10 Rd glatt rechts arb.  
Alle M locker abk. 
Die Sohlennaht schließen und die Fäden 
vernähen. Für das Bindeband in Natur 
90 Lm häkeln und durch die Löcher ziehen.

Den zweiten Schuh genauso str.

Mollig warme Stiefelchen
in jeder Farbe chic
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